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1. Identifique cual de los siguientes enunciados NO es una proposicién:
a) 654 es un numero impar
b) Hoy es lunes
c) El hierro es un metal
d) 3+10=15
e) La noche inspira

2. Dadas las proposiciones simples:
a: Trabajo
b: Gano dinero

la traduccion al lenguaje formal de la proposicion compuesta: “Gano dinero
siempre que trabajo” , es:

a) —|a—)—|b d) b\/a
b) b_>a e)—|b—>—|a
c) anb

3. La condiciéon necesaria en la proposicion: “24 es multiplo de 2 ya que es
divisible para4” es:

a) 24 es multiplo de 2

b) 24 es divisible para 4 o es multiplo de 2
C) 24 es divisible para 4

d) 24 no es divisible para 4

e) 24 es multiplo de 2 y es divisible para 4

4. Si la proposicién compuesta: #A—b A €vd —>b es verdadera, entonces
los valores de verdad de a, b, ¢ y d son respectivamente:

5. A partir del conjunto A= *AQ®, @®,1,? , se puede afirmar que:
a) ®cA
b) N(A)=6
c) lLeA
d) N(P(A)) =32
e) AcA



6. Dado el conjunto referencial Re= a,b,c,d,e, f,g,h,i y los conjuntos
A= ab,d,g , B= d,e,h y C= c;d, f,i , entonces el conjunto A° — BmC:
es:

a) ef,g,h
b) f,i

c) ab,g

d) e f,hic
e) d,eh,i

7. Si A y B son dos conjuntos intersecantes y se conoce ademas que
N(A)=120, N(B)=130 y N(AuB)=200, entonces N(A~B) es:

a)40 b)60 c)50 d)20 e)10

8. Sean los conjuntos C= o;00,7 y D= @&,b,c , entonces es FALSO que:
a) ©,c eCxD
b) ®b,¢c cDxD
C) G,7Z':€D><C
d) DxC= @0, b0, €71 _
e) #&a,¢c cCxD

9. Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:
a) Toda funcion inyectiva es sobreyectiva.
b) Toda funcién sobreyectiva es inyectiva.
c) Existen funciones inversibles que no son inyectivas.
d) Una funcion es biyectiva si y solo si es inversible.
e) Toda funcién sobreyectiva es inversible.
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10. El valor de la expresion:

es:

a) 2
b) 0
c) 1
d) -1
e) -2

11.Si tres estudiantes visitan la biblioteca de un colegio cada 3, 6 y 8 dias,
respectivamente, entonces los tres se encuentran en la biblioteca después
de:

a) 16 dias
b) 12 dias
c) 8 dias
d) 24 dias
e) 3 dias



22+7z+10;z+2 722 +3z2-4
7°427-3 z+3| z2?-25

12. Al simplificar la expresién { }se obtiene:

€415 ¢+2

e) = =
t+4 ¢-5

13. Una compaiiia puede vender semanalmente “x” unidades de un producto a
un precio de “p” ddlares cada uno, siendo p=600-5x. Si a la compafiia le

cuesta 8000 + 75x producir “x” unidades, el precio por unidad para que las
utilidades semanales sean de $5500.00 podria fijarse en:

a)$30 b)$15 €)$20 d)$40 e)$60

14.El valor de “k” en la ecuacién x*— k+7 x+ ¥k—1 =0 para que el producto
de sus raices sea 48 es:

a)10 b)7 )6 d)8 e) 9

15.Sea Re=IR y el predicado p(x):[5—x=13-x, entonces su conjunto de
verdad estad dado por:

a) Ap(x)=1-
b) Ap(x)=C
c) Ap(x)=Re
d) Ap(x)= 0
e) Ap(xX)= 9

16.Sea Re=IR vy el predicado q(x):i—i>l, entonces el conjunto

X+1 Xx+2
A"q(X) es:

a) ¢00,—3:u—2,—1:u 1,+oo:
b) ¢%,-3

c) €32y «ll

d) €2-1

e) ¢oo,+oo:



17.Respecto a la funcion de variable real f:X — IR tal que f(x)=+/2x-5 se
puede afirmar que:

a) dom f :[3,4—00]
5

b) Es decreciente

c) rg f=0+0

d) Es periddica

e) Estd acotada superiormente

18. En la grafica funcién de variable real g: X — IR tal que g(x) :—X+2 :
X+

a) Larecta y=-1 es una asintota horizontal

b) x=-2 es una asintota vertical

c) El eje X es una asintota horizontal
d) El eje Y es una asintota vertical
e) No existen asintotas

19.Si la grafica de la funcién de variable real y="h(x) se desplaza una unidad

hacia la derecha y dos unidades hacia abajo, la regla de correspondencia
de la nueva funcién es:

a) y=h(x-1)-2
b) y=2-h(x+1)
c) y=h(x)-1-2
d) y=h(x)+1 +2
e) y=2-h(x-1)

20.Dadas las funciones de variable real de IRen IR: f(x)=x+4 y g(x)=x°,
se puede afirmar que:

a) €of (2)=8
b) €og(1)=6
c) gof (-1)=9
d) €09 (-2)=10
e) €of'(2)=0

21.Dada la funcién de variable real f(x)=x"-1xe O,+oo:, entonces el valor
de f*(0)+ f *(3)es:



) >2
22.Sean las funciones de variable real f(x)= xmen X
2x+1, x<2
(@__Zx, x=1
W= xa1”
2X, X <2 —-2x-1, x<1
a) €+9(x)=14x+1 1<x<2 b) €9 (X)=14x*+2x, 1<x<2
X, X>2 — X2 42X,  X=2
2X+ 2, X<1 —2X, x<1
c) €-g(x)=<-1, 1<x<2 d)  2f(x)={4x+1 1l<x<2
X2 — 4x, X>2 2x2, X>2
-2x-1, x<1
e)KLJU): 1+JL, 1<x<?2
g 2X
M, XZZ
2

23. La grafica que se muestra a continuacion corresponde a:

|

a) y=¢

b) y=In(x)

) y — ex—l
d) y=Inh «-1
o y=e""

24.Si el valor del logaritmo de 2 en cierta base es 0.5, el valor de la base es:
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25.La medida del angulo cuyo complemento es la cuarta parte de su
suplemento es:

T T /4 T
a)— b) — Cc)— d)— e
) > ) 5 )4 ) 3 )z
sen 80° — cos[zé[j
26. El valor de la expresion: es:
T T
tan| — |+sec| ——
)
a) 1 b)0 c)1/3 d)-1/2 e)4
k 0 -1/2
27.El valor de k € IR para que la matriz k k 1/2 | no sea inversible
gk * 1/2 1
es:
a) -1 b)1/4 c)2 d)1/2 e)6
2x—-y+z =1

28.Respecto al sistema de ecuaciones lineales <{4x-2y+2z=3 se puede
—-2X+y-z=-1
afirmar que:

a) Tiene infinitas soluciones

b) Tiene solucidon unica

c) Es inconsistente

d) La matriz de los coeficientes es de orden 3x4
e) Es homogéneo

29.Si en la figura se ha inscrito un tridngulo isésceles en un cuadrado cuyo
lado mide 10 cm, el area de la regidon sombreada es:

a) 15cm?
b) 20cm?
c) 100 cm?
d) 50 cm?
e) 25cm’

30. El area de la superficie lateral y volumen de un cono cuyo radio de la base
y altura miden 6 cm y 8 cm, respectivamente, son:

a) 35rcm’y 120 7 cm®
b) 40 7 cm?y 144 z/3cm®
c) 48 r cm’y 300 7 cm®
d) 60 7 cm?y 288 z/3cm®
e) 70 z cm?y 200 z/3cm?



